



Gamlebyen Rotaryklubb

Referat medlemsmøte 19.01.22

KAFFEMØTE

Tilstede: 11 medlemmer og 1 reflektant. På TEAMS: 2

Vinner av vinlotteriet: Tove

Foredraget *Smuglere for Norges frihet* måtte dessverre gå ut da foredragsholder Jon Harald Holm måtte gå i Karantene. Han kommer sterkere tilbake 6.apr.

12 stykker godt motiverte ignorerte drittvrøret og tok veien til kaffemøte på Donkejon.

Presidentmøte i Omr B

Terje refererte fra Presidentmøtet man 17.jan

- Det planlegges IC-møte i uke 18 (dato ikke fastsatt) med ekstern foredragsholder. Dag er vår representant i plankomiteen.
- Totalt for omr B er det blitt 5-7 færre medlemmer siden 1.juli 21!
- Assisterende Guvernør Jon Ottar Ellefsen besøker oss 9. mars
- Flere av klubbene har jubileer nå, Fredrikstad 90 år, Borge 30 år, Hvaler 25 år
Vi sender gaver.
- Invitasjon til kurs Rotary Leadership Institute. Blir fordelt til medlemmene.

Prosjekt Bod, Donkejon

Det er svært ønskelig å ruste opp boden på Donkejon for å øke tilgjengeligheten og bedre lagringsforholdene. Gulv, vegger, hyller og lys er nok det viktigste. Med en skikkelig dugnadsinnsats vil dette løses relativt enkelt. Terje M utarbeider plan.

Valg President 2023-24

Etter nytt opplegg er det Styret som er valgkomite. Styret jobber med saken.

Møteprogram våren 2022

Programkomiteen v/Dag hadde et utkast til vårprogram klart til møtet. Programmet ble presentert av Bernt og følger vedlagt til referatet.

Hjemmeside

Bernt informerte om at hjemmesiden nå er meget nær ajourført mht. forside og referater. Bernt poengter viktigheten av en oppdatert hjemmeside når klubben skal presentere seg utad.

Referat: Bernt Børresen

Vedlegg: Utkast vårprogram



Gamlebyen Rotaryklubb.

Program våren 2022 - Utkast.

| | JANUAR | Ansvarlig | Referat | Anmerkning |
|---------|--|------------------|----------------|------------------------------|
| 5. jan | Kaffemøte Temaer: julefeiring, rekruttering | | Bernt | |
| 12. jan | Hvalfangst, film | Egil | Egil | Gunnar Bjerketvedt OK |
| 19. jan | Kaffemøte mm. | | Bernt | |
| 26. jan | Ytringsfrihet (i Midt-Østen?) | Terje | Inger Chr | Frode Rekve OK |

| | FEBRUAR | Ansvarlig | Referat | |
|---------|---|------------------|----------------|---|
| 2. feb | Orlogsverftet på Isegran v/Tor Ulsnes | Dag | Morten | OK |
| 9. feb | Gamlebyen lokalsamfunnsutvalg v/Nina Molven | Dag | Henning | OK |
| 16. feb | Sekundærinnvandrere og integrering – en utfordring for kommunen | Dag | Dag | Flemming Johnsen, Sarpsborg kommune OK |
| 23. feb | Pub-møte | | | |

| | MARS | Ansvarlig | Referat | |
|---------|--|------------------|----------------|-----------------------|
| 2. mar | Nye bøker v/ bibliotekar Ragnhild Elisabeth Bugge | Dag | Jon | OK |
| 9. mar | EGO-foredrag Morten Richardsen Opptak nye medlemmer | | Jan V | OK AG invitert |
| 16. mar | Bedriftsbesøk GYPROC | Bernt | Dag | OK |
| 23. mar | Arena Fredrikstad v/Sverre Jarild (Stjernen) | Terje | Morten | OK |
| 30. mar | Kaffemøte | | | |

| | APRIL | Ansvarlig | Referat | |
|---------|--|------------------|----------------|----------------------------|
| 6. apr | Smuglere for Norges frihet 1940 – 1945 | Dag | Dag | Jon Harald Holm, OK |
| 13. apr | PÅSKE | | | |
| 20. apr | | | Jan V | |
| 27. apr | | | Henning | |
| | Dugnad på Krigskirkegården | | | |

| | MAI | Ansvarlig | Referat | |
|---------|---|------------------|----------------|--|
| Uke18 | NB: Denne uken blir det IC-møte, dato ikke bestemt. | | Egil | |
| 11. mai | Bedriftsbesøk? | | Jon | |
| 18. mai | Komite-møter nye komiteer | | | |
| 25. mai | Kaffemøte | | Dag | |

| | JUNI | Ansvarlig | Referat | |
|---------|--------------------|------------------|----------------|--|
| 1 jun | Ut i det blå | | Inger Chr | |
| 8. jun | | | Jan V | |
| 15. jun | Presidentskifte | | Henning | |
| 22. jun | Sommermøte/pubmøte | | Morten | |
| 29. jun | SOMMERFERIE | | | |